

LIFE WEEKLY·FASHION

投影技术越来越与我们的生活发生联系,而作为先锋的时尚产业,不可能对此无动于衷。这组大片由Markus Pritzl拍摄,来自德国版的《Interview》,就以投影的方式呈现了本季最为标志性的印花图案。

《POP》最喜欢拍柔光的梦幻大片,这次是找来具有精灵气质的女模Frida Gustavsson拍摄了一组与蛋糕相关的主题。穿上蛋糕裙的Frida就像一个美丽的蛋糕装饰品,而涂上了奶油的时装也十分好玩,展示出一种别致的可爱。



本月《Vogue Latin America》上,由Jean-Fran ois Campos拍摄,超模Angela Lindvall演绎来自各大品牌的春夏时装。巨大的热带植物隐约投射出某种不安的情绪,然而浪漫纯洁的时装却有种抚慰人心的功效。

1 大片 Film

2 达人 Icon

俄罗斯“It Girl”新晋时尚辣妈

父亲是俄罗斯参议员,从小生活在富裕家庭,23岁便嫁给富豪老公,两年前生下一个漂亮儿子……用“好命女”三个字来概括米洛斯拉瓦·杜玛似乎再恰当不过,这位来自俄罗斯的时尚“It Girl”可谓秀场外街拍的大红人,出镜率高到你不想认识她都很难。个子娇小的米洛斯拉瓦·杜玛理应很难从人群中跳脱出来,但这位时尚辣妈偏偏打破常规成为秀场外摄影师最爱捕捉的身影,这和她喜欢艳丽色彩搭配、偏爱夸张配饰不无关系。显然,米洛斯拉瓦·杜玛已经跻身辣妈的行列,成为新一代的时尚ICON。



第一夫人的华服PK

近日,英美两国的第一夫人难得同台,两人在不同场合均呈现了不同的服装搭配,但风格上却不尽相同。在美国白宫举办的晚宴上,英国首相夫人萨曼莎·卡梅伦和美国总统夫人米歇尔·奥巴马同穿蓝色长礼服亮相。英国首相夫人萨曼莎·卡梅伦的Alessandra Rich刺绣礼服立领、中袖设计很是保守,但细节的考究还是彰显着尊贵大气;美国总统夫人米歇尔·奥巴马的玛切萨礼服就爽朗很多,低胸露肩设计配上夸张的汤姆宾斯项链,彰显着第一夫人的霸气。两位第一夫人的时尚品位不相上下。

酷版“白雪公主”克里斯汀·斯图尔特更迷人

《暮光之城》系列不仅在电影圈捧红了克里斯汀·斯图尔特,也让她成为了新一代时尚偶像。近日,酷酷的克里斯汀·斯图尔特竟然出演了白雪公主!是的,那就是电影《白雪公主与猎人》。不同于之前莉莉·柯林斯的甜美版白雪公主,克里斯汀·斯图尔特演绎的是酷版公主,穿着盔甲骑马、打仗样样都行,气质和她本人很相似。如此颠覆的“公主”,不知道是否会得到大家的认同呢?



艾薇儿举办摇滚时尚派对



近日,艾薇儿个人饰品品牌Abbey Dawn在好莱坞举办新品发布会,前来捧场的嘉宾是最近玩摇滚玩得风生水起的泰勒·摩森。两位摇滚少女均以烟熏妆、暗黑服饰亮相。27岁的艾薇儿依旧是那个出道时的摇滚小魔女,摆起Pose来不乏俏皮;而才18岁的泰勒·摩森就酷多了,全程都保持酷杀眼神,散发着拒人千里之外的冷冽气质。一场发布会俨然成为了一次摇滚明星造型PK台,令人非常惊喜,一时还真难分清谁的摇滚风更Shock呢!

3 说道 Voice

“现在我们很难看到优雅的女性,影像在她们得到物质载体之前就已经存在了。摄影并非描述现实,而是通过摄影镜头将影像置于与现实相反的境地,从而将另一个世界展现出来。这一过程中产生的照片与T台上光鲜亮丽的景象截然不同。这一想法并非出于批判的目的,只是单纯地表达照片上的内涵,或者是一种我们捕捉现实的不同方式。”

——时尚摄影师Daniel Beres

“我们理解的好设计,是朴素、温暖、耐用的,或许带有生活的印记。好的设计如同家人般亲切,并让人心生珍惜。”

——设计师路阳

“在开始我的学徒生涯前,手表里有些什么对我来说根本无所谓。我只关心它的美感与豪华。”

——钟表师戈尔根·塞利姆

“伟大的时装不会消失。”

——Natalie Massenet,NET-A-PORTER集团创始人及执行主席

封面秀

在繁花似锦的季节里,花卉图案自然是时尚界的宠儿。当花卉图案与其他图案结合起来的时候,便产生一种神奇的化学效果,叫人眼前一亮,表现出一种妩媚感减半但型格十足的花俏女郎造型。